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Održavanje fizičke mreže i IT infrastrukture jedan je od 
najvećih troškova bilo koje kompanije, koji ograničava 
sposobnost kompanije da brzo i uz efikasne troškove 
prilagodi svoje IT resurse. Štaviše, trenutna finansijska 
kriza i nestabilni tržišni uslovi čine ulaganje u nove ideje i 
razvijanje poslovanja sve većim izazovom za kompanije.

Premeštanjem poslovanja na cloud dobijate fleksibilnost, 
skalabilnost i agilnost koji su potrebni vašoj kompaniji da bi 
ostala konkurentna i reagovala na tržišne promene i prilike. 
Ukoliko vaša kompanija proširuje svoje poslovanje, prolazi 
kroz spajanje i / ili akvizicije, ili planira lansiranje nove linije 
digitalnih proizvoda, cloud računarstvo vam može pomoći 
da prilagodite svoju IT infrastrukturu i efikasnije upravljate 
troškovima.

Cloud ekonomije obima
Prosečan odnos administratora i servera u jednom tipičnom 
data centru je 50 servera: 1 administrator. Prosečan odnos u 
cloud data centrima je 500 servera: 1 administrator.

Kako vam cloud pomaže
Cloud je ključni pokretač agilnosti, jer vam omogućava da 
obezbedite tačno one resurse koji su vam potrebni - 
ni više, ni manje - i to bez opterećenja vašeg budžeta. 
Vi određujete koliko vam treba CPU, memorije ili prostora 
na disku, koliko servera ili koja konfiguracija mreže ili 
aplikacije je potrebna.

Bilo da pokrećete nove aplikacije, razvijate mobilnu 
platformu, kreirate novi prodajni kanal ili ulazite na novo 
tržište, sposobnost cloud-a da vam pruži on-demand 
računarske i razvojne resurse je ključ za kontrolu vaših IT 
troškova tokom proširivanja vašeg poslovanja.

Pregled rešenja

Brochure 2

Kompanije koje primene cloud širom poslovanja 
verovatnije će postići poslovnu agilnost koja je 
„mnogo bolja nego kod konkurencije“.

Istraživanje poslovne agilnosti koje je sprovela nezavisna 
kompanija za istraživanje tržišta AbsolutData.



Smanjen rizik inovacija
Pristupite on-demand radnom prostoru gde možete brže 
i sa minimalnim uticajem na finansije primeniti, pokrenuti 
i testirati ideje. Možete da pokrenete nove usluge bez 
ikakvih početnih kapitalnih troškova i bez potrebe za 
angažovanjem i obukom dodatnih IT stručnjaka.

Fokusirajte se na strateške IT poteze
Umesto da svoje resurse usredsredite na zadatke poput 
održavanja rada servera, obezbeđivanja napajanja, hlađenja 
i propusnog opsega, više svog vremena možete posvetiti 
planiranju strateških IT poteza i nalaženju novih poslovnih 
ideja.

Poslovni benefiti
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Fiksni mesečni troškovi
Cloud računarstvo štedi na nepotrebnim troškovima, zato 
što plaćate samo usluge koje su vam potrebne. Svakog 
meseca plaćate fiksnu naknadu za ono što koristite. Ako 
su vam potrebne dodatne cloud usluge za vaš rad na 
inovacijama, sva resursna podešavanja se mogu izvršiti na 
zahtev.

Razgovarajte sa našim cloud stručnjakom
Da biste saznali više o tome kako cloud računarstvo može 
da vam pomogne da maksimalno iskoristite svoje IT 
resurse i omogući vam da brzo i ekonomično istražite nove 
poslovne mogućnosti, kontaktirajte naše cloud stručnjake. 
Radimo sa vama na izradi cloud strategije koja najbolje 
odgovara vašim poslovnim potrebama.


